

Lt:Pnd

# 首届美国时代华人杰出风云人物评奖委员会

## 颁奖盛典在纽约君豪大酒楼举行



李兆银 2017 雅加达盛会上致辞



【本报讯】4月15日，首届美国时代华人杰出风云人物评奖委员会在纽约法拉盛君豪大酒楼举行颁奖盛典晚宴。美国时代华人杰出风云人物评奖委员会 Time For Chinese 时代华人举办的时代华人杰出风云人物评奖活动，是以华人在美国整体利益为思考，华人不分党派，鼓励支持华人参政议政，壮大华人政治力量，提高华人政治地位，争取华人权益为宗旨原则，对具有挑战精神的华人参选人、为争取和维护华人权益敢于发声者、支持

华人参选人出钱出力义工志愿者、不为名利默默无闻无私奉献捐款人，在文化教育、科学技术、艺术培训、工商企业、团体组织精英领袖，新闻媒体等各领域杰出贡献的华人、在维护社区安全具有挑战与奉献精神的杰出人物给予鼓励和褒奖。

颁奖范围不限国家和地区，只要你是华人，具有华人血统，热爱中华文化的国际友人，学习弘扬中华文化并取得卓越成就者，都将获颁奖状。晚会将邀请享誉国际的华人各界知名人士参加，

将有议员参选人宣布参选并公布施政纲领。颁奖晚会将创造美国华人参政议政的历史，作为一个里程碑，开启华人为共同利益与福祉团结一致的时代盛典！将邀请华人参选人，现任与新上任议员参加，获评十大时代华人风云人物与百位杰出华人获奖者欢聚一堂共襄盛举。盛典晚会将有阵容强大的主持人团队主持，邀请多家中英文新闻媒体，自媒体进行现场报道。

华人参政议政任重道远！为提高华人政治地位与

整体素质，鼓励支持华人参政议政，不断壮大华人政治力量，需要我们团结一致做不懈的努力。

美国时代华人杰出风云人物评奖委员会主席贾东升表示，委员会成立旨在以在华人整体利益为思考，鼓励支持华人参政议政，壮大华人政治力量和提升政治地位，争取华人权益。本次评奖将不限领域表彰和褒奖具有挑战精神的华人参选人，支持华人参选出钱出力的志愿者，不为名利无私奉献的捐款人，为争取和维护华人

权益的发声者，以及在文化艺术、教育培训、科学技术、工商业界和媒体等各个领域的精英领袖。

共同主办方 PW 国际贸易集团总裁潘为湘、组委会执行主席范树国、秘书长董涛、颁奖盛典总导演李涛、神探李昌钰，六届美国白官亚裔顾问王曙，曾多次参选公职的尹导和美国山西同乡会会长马宏宝到场，两人都表示有意参加明年州参议员的竞选。

组委会为杰出卓越艺术家成就奖李兆银、优秀艺术

家李杰、时代华人杰出社区领袖奖伍兴邦、郑润、郑姜惠等颁奖。

颁奖盛典晚会：开场播放《时代华人之歌》潘为湘作词、李杰作曲、群舞《中国红》梁坤舞舞蹈中心、拉丁舞《A little Party》莉成舞蹈学校、独唱范树国《吉祥》、钢琴家李涛博士独奏《翻身的日子》(储望华曲)、男高音歌唱家：李振涛《我爱你中华》，展示艺术家诗画作品：梅振才、方书久、李兆银共同合作画、《难忘今宵》(全体演员 宋玉华领唱)等。



胡素丹、阮澜榕与李兆银



李兆银、黄春云、胡素丹、阮澜榕

## 三宝垄闽南公会向附近贫民分发开斋节礼品



曾瑞山致辞

【本报讯】值此开斋节来临之际，三宝垄闽南公会 2023年4月16日(星期日)在其会所 Jalan Plampitan 56 又一次为市民献爱心，使他们也能感受到开斋节的欢乐气氛，这次分发礼包是在开斋节将至，以表达对友族同胞的关怀，希望藉此能减轻他们的生活负担。

今年三宝垄闽南公会向



闽南公会会员合影

附近地区邻会居民分发 500 份爱心礼包，内有：大米、面包、泡面、味精、糖水、饼干等食品。

上午 10 时，三宝垄闽南

公会主席李文彬、辅导委员会主席曾瑞山、青年部主席姚平分别致辞。他们一致表示，关心和帮助会所周边地区的低收入和贫困居民，我

们责无旁贷，希望通过今天的慈善活动，能让他们度过一个快乐的开斋佳节。

已收到礼券的居民们一大清早就纷纷来到了闽南公

会会所，他们特别期待收到节日的援手及慰问。他们秩序井然地排队领取爱心礼包。每个人的脸上都露出了幸福的笑容。 郑金芳 报道



李文彬致辞



姚平致辞



李文彬分发开斋节礼品



贫民们秩序井然地排队



曾瑞山分发开斋节礼品

## MATAKIN 百年华诞纪念系列活动在印尼缩影公园孔庙举行



陈清明将牌匾赠予瓦尔希松多教授

【本报讯】2023年4月12日星期三，印尼孔教最高理事会(MATAKIN)成立一世纪或100华诞庆典。

为了迎接此次百年华诞庆典，印尼孔教最高理事会从2023年3月至2023年10月11日举行一系列活动，也恰逢伟大先知孔子诞辰2574周年。

此前，印尼孔教最高理事会举办过各种活动。从2023年4月7日至9日在 Sentul Darmawan 园举行印尼孔教最高理事会 100 周年标志制作赛、印尼孔教最高理事会诞辰 100 周年祝词赛、以印尼孔教最高理事会美德和宗教精神委员会工作协商会为主题的抖音赛。

适值印尼孔教最高理事会成立 100 周年之际，在位于雅加达印尼缩影公园的孔庙举行了五场系列活动。这五场系列

活动题为“纪律-尊重-耻辱，是诚信-职业道德和相互合作文化发展的基础”的研讨会。

该研讨会得到了人力资源发展与文化统筹部(PMK)协调部和 Istiqlal 清真寺的支持。

印尼教会协会(PGI)总主席戈马尔(Gomar Kutm)牧师、印尼教堂主管会(KWID)主席安东尼布斯(Mgr. Antonius Subiyanto Bunyamin)、Parisada Hindu Dharma Indonesia (PHDI)总主席维斯努(Wisnu Bawa Tenaya)退役少将、印尼佛教协会(PERMAKUDHI)总主席 Prof. Philip K. Widjaja 和 Engkus Ruswana, Majelis Luhur Kepercayaan Indonesia (MLKI) 主席团 Engkus Ruswana。

然后主题演讲者是负责提高教育素质和宗教合理控制助理瓦尔希多(Warsito)教授-博士。

宗教部辅导与儒家教育中心主任苏莎里(H. Susari M. A.)博士也到场出席和致辞。

据印尼孔教最高理事会中央理事会神职人员委员会主席陈清明学士(Budi S. Tanuwibowo)称，研讨会名称是为了支持人力资源发展与文化统筹部的方案，该方案目前正在为全国精神革命运动密锣紧鼓进行宣传，特别是灌输并建立全国精神革命运动的三个主要价值观，即诚信、职业道德和相互合作。

第二和第三系列活动，是简



总主席陈清明在 tumpeng 姜黄饭切割仪式

单的 tumpeng 姜黄饭切割仪式，作为诞辰 100 周年庆典的象征，也颁发感谢状，并与不同宗教信仰的朋友共进开斋晚餐。

然后第四个节目是祈祷会，为已往生的总主席和印尼孔教最高理事会神职理事会主席祈祷。这是对他们非凡的牺

牲和奋斗精神表示感激之意。

最后的一个系列活动，是由印尼孔教最高理事会中央理事会神职人员委员会秘书苏纳尔达(Ws.Sunarta Hidayat)领导为印尼孔教最高理事会 100 周年华诞共同祈祷会。(kris/Eka)